

PAVIO - XC1W0361



Sfat important: vă rugăm să fixați mai întâi șuruburile în pozițiile corecte și să le lăsați slăbite, apoi strângeți șuruburile unul câte unul, acest lucru vă va ajuta la asamblare.



VĂ RUGĂM SĂ CITIȚI INSTRUCȚIUNILE ÎN ÎNTREGIME ÎNAINTE DE ASAMBLARE



30 min



ÎNAINTE DE ASAMBLARE

Acest produs este asamblat doar de adulți

Verificați dacă toate componentele sunt prezente

Nu folosiți cuțite ascuțite pentru a deschide oricare ambalaj

Țineți copiii și animalele departe de zona de lucru

Asigurați-vă că aveți suficient spațiu pentru a așeza componentele înainte de a începe asamblarea

Asamblați articolul pe o suprafață plană și moale, cât mai aproape posibil de poziția sa finală

Asamblarea va fi mai ușoară cu 2 persoane

Nu utilizați unelte electrice pentru asamblare

Asigurați-vă că reciclați toate ambalajele în conformitate cu reglementările locale

INFORMAȚII PRIVIND ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA

Mobilierul din oțel este vopsit cu pulbere. Pentru a prelungi aspectul produsului, o vopsea adecvată se poate

folosi. Curățați produsul numai cu o cârpă moale umedă și un detergent ușor, nu utilizați înălbitor sau detergenți abrazivi. Vă rugăm să citiți etichetele atașate pernelor și țesăturilor, urmând instrucțiunile de îngrijire și curățare. Pentru a evita deteriorarea inutilă, vă rugăm să vă asigurați că mobilierul este utilizat pe un sol ferm și uniform și că toate picioarele rămân în contact cu solul.

Nu vă așezați pe brațele scaunelor sau pe blaturile meselor

limita maximă de greutate pentru scaun: 120 KG

limita maximă de greutate pentru masă: 60 KG

Este recomandabil ca mobila sezonieră să fie acoperită și depozitată într-un loc uscat în timpul iernii sau al sezonului umed

și în timpul condițiilor meteorologice nefavorabile.

Sticla și suprafețele reflectorizante pot intensifica razele solare, vă rugăm să fiți vigilenți în timpul soarelui intens.

Vă rugăm să vă asigurați că mobilierul, inclusiv pernele, este complet uscat înainte de depozitare.

Bolțurile și șuruburile trebuie verificate și strânse în mod regulat și mai ales după depozitare

Durata expunerii (1000 de ore)

PRODUSUL CONȚINE STICLĂ

AVERTISMENT - Sticla poate deveni fierbinte în lumina directă a soarelui. Produsul trebuie acoperit complet cu o umbrelă, umbrelă de soare sau față de masă în caz de căldură și soare intense.

Nu loviți sau bateți o suprafață de sticlă cu obiecte grele, ascuțite sau ascuțite, de exemplu tacâmuri

Folosiți o umbrelă de soare în interiorul unei mese de sticlă numai dacă în jurul orificiului este plasată o protecție sau dacă este utilizată o bază cu greutate. Mișcarea umbrelei de soare exercită o presiune excesivă asupra geamului.

Se recomandă îndepărtarea umbrelei de soare în timpul vântului.

Nu supraîncărcați o suprafață de sticlă, deoarece acest lucru duce la stres inutil.

Este recomandabil să acoperiți blatul de sticlă cu o față de masă atunci când este utilizat în lumina directă a soarelui.

SFATURI UTILE

ASAMBLAȚI TOATE PIESELE ȘI ȘURUBURILE FĂRĂ SĂ LE STRÂNGEȚI ÎN TIMPUL ASAMBLĂRII, ABIA DUPĂ CE PRODUSUL ESTE COMPLET TREBUIE SĂ LE STRÂNGEȚI COMPLET. ACEST LUCRU VA ASIGURA O ASAMBLARE UȘOARĂ ȘI DIRECTĂ.

VERIFICAȚI PERIODIC ȘI ASIGURAȚI-VĂ CĂ TOATE ȘURUBURILE ȘI DISPOZITIVELE DE FIXARE SUNT STRÂNSE ÎNAINTE DE UTILIZARE.

PĂRȚI COMPONENTE

VĂ RUGĂM SĂ VERIFICAȚI DACĂ AVEȚI TOATE COMPONENTELE ENUMERATE ÎNAINTE DE A ÎNCEPE ASAMBLAREA







